YpaBHeEHWe C MapaMeTpoMm

anrebpa 8 knacc
yuntenb: A. B. [NaH4eHKo



MHe npuxoauTca OennuTb BCce BpeM4
Mexay MnoNUTUKOU N ypaBHEHUAMMN.
OpgHako ypaBHEHUSA, MO-MOEMY,
ropasgo BaXkHee, MOTOMY YTO
NONUTUKA CYLLECTBYET TOSLKO ANS
OAaHHOro MOMEHTA, a ypaBHEHUSA
ObyayT cywecTtBoBaTb BEYHO.

A.
OHLUTEWNH



JImHeMHOE ypaBHEHUE

ax=>b



=~ Wk =

-3,4x =16
28x=0

684 X = 68
3Bx=3) X
6X = 3 + 06X
37 Xx=37X

oo U ep G

Ox+7-9x=0
1Xx=-—71x=0
5x—-3x=260
2—3XxX=8-3X



[1pn KakKnx 3Ha4YEeHUAX m KOpeHb
YpaBHEHNA paBeH HYM?

a) (8m—16) x = 0

m=2



KBagparHoe ypaBHEHUE

ax+bx+c=0
az0



2

1. x24x+3=0 5. 8x+4x=0
2. X¥7x=0 6. 3x227=0
3. x22x+8=0 7. 5x<2x—-3=0

4. x=25=0 8. 2x+8=0



MPU Kaknx 3Ha4YeHUAX m OauvH
KOPEHb YPaBHEHUA paBEH HYIIO

a) 3x°+x+(3m-=6)=0
m=2

6) 2x2- 3x+(M?-16)=0
m =4



[1pn KaKknx 3Ha4YeHNAX m, KOpPHU
YpaBHEHNA NPOTUBOMONOXHb

3x+(Mf—4m)x—1=0

m=4



Pelinm ypaBHEHMe:

1. a(x—a)=3x—-9,
C NapamMeTpoMm a.

2

2. tx +(t —1)x+(t—1)
C napameTpom t.

0,



PaboTa ¢ y4ebHMKOM

Ne 640, 641(6)



[lomaluHee 3agaHue

Pelwinte ypaBHeHWe ¢ napamMeTpom a:

2

1. (@a—-4)x+(2a—4)x+a=0

2
2. ax+(2a+2)x+a+2=0

2 3
3.a (x—-1)=(a+2)x+a



